
podoblast: Řečové dovednosti 3. ročník

kód výstupu: CJ-3-1-01 výstup RVP:

ročník učivo průř. tém. (zkratky) kompetence Bloomova t.

Tématické okruhy: pozdravy, čísla 0 - 20, barvy, 
škola a třída, jídlo, hračky, dům a nábytek, oblečení, 
zvířata, lidské tělo.

kód výstupu: CJ-3-1-02 výstup RVP:

ročník učivo průř. tém. (zkratky) kompetence Bloomova t.

kód výstupu: CJ-3-1-03 výstup RVP:

ročník učivo průř. tém. (zkratky) kompetence Bloomova t.

kód výstupu: CJ-3-1-04 výstup RVP:

ročník učivo průř. tém. (zkratky) kompetence Bloomova t.školní výstupy

Žák rozumí obsahu jednoduchého krátkého mluveného textu.
Žák poslouchá nahrávku nebo mluvené slovo a napodobuje 
výslovnost.
Žák využívá říkadel a písniček k procvičení slovní zásoby.

viz. výstup RVP CJ-3-1-013. Z 1MV, OSV

Žák se seznamuje s psanou formou anglického jazyk.
Žák rozumí obsahu jednoduchého krátkého psaného textu.

viz. výstup RVP CJ-3-1-013.

Žák rozumí obsahu jednoduchého krátkého mluveného textu, který je pronášen pomalu, zřetelně a s pečlivou 
výslovností, pokud má k dispozici vizuální oporu.

Z 1MV, OSV

Žák zopakuje a použije slova a slovní spojení, se kterými se v průběhu výuky setkal.

školní výstupy

Žák se seznamuje s prací s obrázkovými slovníky.

Žák při komunikaci používá základní slovní zásobu probíraných 
témat.

viz. výstup RVP CJ-3-1-01 Z 1MV, OSV

JAZYK A JAZYKOVÁ KOMUNIKACE (CIZÍ JAZYK)Vzdělávací oblast:

Předmět: 

Žák rozumí obsahu jednoduchého krátkého psaného textu, pokud má k dispozici vizuální oporu.

školní výstupy

3.
Žák rozumí jednoduchým pokynům a otázkám učitele a reaguje 
na ně. Gramatika: člen určitý a neurčitý, tvary slovesa BE 

(1. a 3.osoba jednotného čísla), tvary slovesa HAVE 
GOT (1. a 3. osoba jednotného čísla), tvary slovesa 
LIKE (1. a 3.osoba čísla jednotného).

MV, OSV Z 1

Žák zvládá základní komunikační obraty (pozdravit, rozloučit se), 
představí se a řekne základní informace o sobě.

Anglický jazyk

školní výstupy

Žák rozumí jednoduchým pokynům a otázkám učitele, které jsou sdělovány pomalu a s pečlivou výslovností a 
reaguje na ně verbálně i neverbálně.

3.



kód výstupu: CJ-3-1-05 výstup RVP:

ročník učivo průř. tém. (zkratky) kompetence Bloomova t.

kód výstupu: CJ-3-1-06 výstup RVP:

ročník učivo průř. tém. (zkratky) kompetence Bloomova t.

3. viz. výstup RVP CJ-3-1-01 MV, OSV Z 1

3. viz. výstup RVP CJ-3-1-01

Žák přiřadí mluvenou a psanou podobu téhož slova či slovního spojení.

školní výstupy

Žák se seznamuje se základními pravidly výslovnosti.
Žák rozlišuje psanou a mluvenou podobu slova.

Žák píše slova a krátké věty na základě textového a vizuální předlohy.

školní výstupy

Žák podle textové a vizuální předlohy napíše slova a krátké věty.

MV, OSV Z 1


